



COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Paris, le 2 juillet 2024

Natixis, parrain officiel du Racing 92, renouvelle son engagement jusqu'en 2029

Natixis et le Racing 92 sont heureux d'annoncer la reconduction de leur partenariat historique jusqu'en 2029. Depuis près de 17 ans, Natixis s'est engagée aux côtés du club de rugby des Hauts-de-Seine sur des valeurs communes telles que la fidélité, la formation et l'humain. Au fil des années, ce partenariat s'est enrichi avec la volonté de soutenir tous les collectifs du Racing 92.



Natixis, parrain officiel du Racing 92, soutient toutes les équipes du Club: rugby à 15, rugby à 7 avec le "Racing 92 Natixis Sevens", féminine; ainsi que son centre de formation et ses écoles de rugby.

Ce partenariat s'articule autour de la fidélité à un engagement et des valeurs communes depuis 2007; la formation de jeunes talents via le centre de formation ainsi que les deux écoles de rugby; et l'humain à travers la promotion de la féminisation de ce sport, un défi

majeur pour les entreprises comme pour le sport de haut niveau.

Natixis est également mécène du club pour favoriser le développement et l'intégration des jeunes, des femmes et des personnes en situation de handicap mental au travers de la pratique du rugby amateur.

Stéphanie Paix, directeur général de Natixis, a déclaré: « Fidèle parrain du Racing 92 depuis 17 ans, c'est avec enthousiasme que Natixis renouvelle ce partenariat. Je suis ravie que la signature de ce renouvellement se soit tenue à l'occasion de notre tournoi interne de rugby touch, mettant en lumière l'implication de nos collaborateurs. Chez Natixis, nous croyons en l'intelligence collective, l'esprit d'entreprendre et le dépassement de soi, des valeurs qui nous animent au quotidien et que nous partageons avec le Racing 92 ».

Laurent Travers, président du directoire du Racing 92 : « Nous sommes extrêmement fiers de prolonger notre partenariat historique avec Natixis jusqu'en 2029. Depuis 17 ans, nous avons le plaisir de poursuivre cette aventure avec Natixis, partenaire fidèle de notre club. Fortement attaché à nos valeurs, Natixis soutient le Racing 92 dans ses missions sportives, éducatives et sociales de nos équipes professionnelles jusqu'aux écoles de rugby. Cette reconduction témoigne de la solidité de notre relation et de notre engagement commun à grandir et prospérer ensemble. »



À propos de Natixis

Natixis est un établissement financier français de dimension internationale spécialisé dans la gestion d'actifs et de fortune et la banque de grande clientèle. Filiale du Groupe BPCE, 2° groupe bancaire en France à travers ses réseaux Banque Populaire et Caisse d'Epargne, Natixis est présente dans près de 40 pays, à travers notamment Natixis Investment Managers et Natixis Corporate & Investment Banking. Elle accompagne et conseille sa propre clientèle d'entreprises, d'institutions financières et d'investisseurs institutionnels, ainsi que les clients des réseaux du Groupe BPCE.

À propos du Racing 92

Le Racing Club de France fut créé en 1882 et devint le tout premier Champion de France de rugby en 1892. Son palmarès s'est enrichi de 5 titres de Champion de France supplémentaires dont le dernier en 2016. Le club tire de son histoire et de ses succès son goût pour l'audace, l'élégance et l'excellence. En donnant la priorité à la formation des jeunes joueurs et à l'innovation, le Racing 92 se tourne vers l'avenir et prépare les succès de demain.

Contacts Presse

Natixis – Groupe BPCE : Racing 92 :

Marine Robin: 06 11 66 78 17 - marine.robin@bcpe.fr

Justine Ehrhardt: 06 98 18 85 22 - justine.ehrhardt@racing92.fr

natixis.groupebpce.com racing92.fr